

# 居家周刊 Home

◎南京最权威的家居杂志

上周五,“5000元团购儿童家具”的消息在快报《居家》登出后,数十位家长来电咨询这些家具的品牌和具体配置,并报名参加团购。针对这些家长普遍关心的有关儿童家具的四大问题,记者利用周末两天的时间在市场上进行了一番调查。

## 快报带你去团购,比平时最低价还要便宜5%~20%

# 六一给孩子买套“放心家具”

订单上,都会明确做出环保承诺,家具环保检测不达标,坚决予以赔偿。

### 设计

#### 注重细节,确保孩子安全

相比成人家具,儿童家具在设计上应更注重细节设计,比如,家具的边角制作要柔滑,以免孩子磕碰后受到严重伤害。记者在采访中发现,一些品牌还采取了独特的制作工艺保证孩子的安全。为了避免孩子在床上蹦跳时受伤,多喜爱的床特意安装了加强支撑作用的“第五只脚”。针对有些房子地面不平的情况,多喜爱床具的前两只脚由螺旋控制,可以调节高度,保持床面平衡。

红苹果家具也有同样细致的设计,其南京区负责人沈红菊介绍说:“我们的所有衣柜前门都安装了两个小角钉,让柜子重心向墙壁方向倾斜,这样孩子在拉柜门时,不会出现往前倾的危险。”

### 色彩

#### 五彩斑斓,打造美丽家园

色彩能影响人的感情、



以做儿童家具起家的红苹果儿童套房

性格和心理,对孩子的健康成长有很大的辅助作用。嫩绿、草绿色象征春天、生命、幼稚、活泼,是产生活力和希望的色彩;天蓝有沉静、开阔的感觉,这两种色彩常作为儿童家具的基本色彩大面积采用。

骆勇说:“色彩斑斓是很多儿童家具的特点,我们倡导给孩子一个五颜六色的彩色世界,以培养他们对生活的热爱,所以在引进儿童品牌时,我们更加青睐彩色家具。”据悉,红苹果儿童家具

有红橙黄蓝绿紫等七大色系,奥特兄妹有苹果绿、粉红、紫罗兰、冰点蓝等十几种颜色,亨特兄妹也有几十种颜色可选。

### 价格

#### 高中低档,团购等你报名

不同年纪的儿童,所需家具的配置各异。对婴儿来说,一个围栏小床就可以了;到了幼儿期,可以选择一张能用到20岁的“基本床”,也可选择高架床配滑梯,充满童趣;人

学后的儿童则必须要添加一张书桌和椅子。

配置不同、材质不同,家具价格也不一样。奥特家具一张床、一个写字台、两个床头柜、一个两门衣柜,价格在4000元左右;同样配置,红苹果的价格大约在5000元左右;F1方程式一套家具要七八千元;而芙莱莎一套则要3万元左右。

为了让有不同购买需求的消费者都能获得优惠,快报《居家》将针对第二届“放心儿童家具”评选入围品牌举办团购活动,并以低于平时市场最低价5%~20%的团购价作为送给小朋友们的节日礼物。

【特别提醒】

■第二届“放心儿童家具”评选将于今天下午5点截止投票,登录江苏都市网(www.js.cn)即可参与,参加者有机会获得精美礼品。

■“放心儿童家具”团购正在火热接受报名,团购价将比平日最低价低5%~20%。

咨询报名:96060、84783628、84783564  
电子信箱:kb-jls@163.com  
快报记者 王燕 童婷婷

### 本期导读

#### 给橱柜新品打分 可赢得精美礼品

从今天起,《居家》将持续展示南京首届品牌厨卫博览会部分参展新品,并邀请读者参与评价。

>>B34

#### 儿童房设计要点 色彩绝不可忽视

如何布置儿童居室才科学呢?专家指出,除了大家共知的安全、环保、前瞻性等问题,颜色也是不可忽视的重点。

>>B37

### 为您排忧

您在装修过程中遇到难以解决的问题了吗?请拨打025-84783564、84783628或发E-mail到kb-jls@163.com,我们将竭诚帮您维权服务。

### 环保

#### 明确承诺,不达标就赔偿

环保性是接受采访的儿童家具品牌负责人一致强调的。“为了确保场内儿童家具环保达标,我们会不定期对场内品牌进行随机抽样检验。”高力国际家具港市场部总监骆勇告诉记者,“不论是实木的还是板式的,我们要求场内的所有儿童家具都必须符合环保标准。”

在高力家具港,记者就环保问题走访了多个儿童家具品牌。奥特兄妹的销售人员告诉记者,他们的家具所使用的三聚氰胺板,全部符合欧洲E1级标准,油漆采用进口无毒产品。F1方程式则以天然俄罗斯子松为主材,辅之以意大利环保家具清漆。“环保自然不在话下”,F1方程式的销售人员对其家具的环保性很有把握。阳光少年的负责人表示,他们在所售儿童家具的



Masterpiece  
仅供美克·美家商家销售



## 庆周年 送床垫 赠送舒达Masterpiece床垫

周年庆,美克美家全国24家连锁店携手答谢新老顾客,特别优惠床垫,免费赠送,即日起至6月30日,购买一定金额的家具,并且订单中包含床或三人沙发或餐桌,即可获赠与床相匹配的床垫一件,从此夜夜拥有无价好眠!

### 一件好床垫,夜夜好睡眠

Masterpiece床垫,舒达专为美克美家定制,专利技术,精心设计,为您健康睡眠:

- 舒适纤维层
- “妙而扣”专利弹簧
- 太空记忆棉

更多详情请拨打客服热线,或至店咨询。



M 美克·美家  
Markor Furnishings  
是经典,也是生活